



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
"КАНИКУЛЫ"

Россия, 350020, Краснодар, ул. Красная 143, оф. 9
Тел./факс: (861) 255 26 45, 8-989-818-25-98, 8-918-48-49-500;
www.kanikulyug.ru; e-mail: kanikulykub@mail.ru

ОЛИМПИЙСКИЙ СОЧИ + ОЦ СИРИУС 3 дня и 2 ночи

1 день.

Встреча на Ж/Д вокзале Сочи. Обзорная экскурсия по Олимпийскому Сочи с посещением чайных плантаций Мацеста, 7 часов.

На обзорной экскурсии по городу Сочи Вы узнаете, как Сочи получил честь принимать Олимпийские игры в 2014 году. Вы совершите пешую прогулку по улице Навагинской к главной площади перед Администрацией города, увидите символы прошедшей Олимпиады: Олимпийские кольца и Олимпийские Часы. Узнаете много интересного о здании Морского вокзала и полюбууетесь видом на море и яхты.



Путешествие продолжится посещением чайной плантации, с которой открывается незабываемый вид на Мацестинскую горную долину. Здесь вы узнаете много интересного о древнейшей истории и характеристиках чайного растения, технологиях его выращивания и сбора. Путь на фабрику будет проходить по плантации, где можно сделать потрясающие фото на память.

На фабрике Вас познакомят с каждым из этапов производства черного и зеленого чая на



новейшем уникальном оборудовании, имеющем лишь 3 аналога в мире. Вы посетите дегустационный зал, где после просмотра короткого фильма о предприятии ОАО «Мацестинский чай» Вам предложат попробовать Мацестинский черный и зеленый чай с блинами и медом, а также проведут увлекательную лекцию, на которой с вами поделятся ценными секретами использования многочисленных целебных свойств чая и правилами его заваривания. После экскурсии заселение в отель.

2 день.

Экскурсия в Олимпийский парк с посещением музея Тесла, ОЦ Сириус + мастер-класс и шоу фонтанов, 7-8 ч.

Олимпийский парк — это не только главная достопримечательность Сочи, но и территория активной жизни. Вы познакомитесь с самыми важными объектами Олимпийского парка, которыми являются уникальные сооружения — ледовые дворцы и стадионы. Здесь проводились соревнования по хоккею с шайбой, скоростному бегу на коньках, шорт-треку, фигурному катанию, кёрлингу, а также церемонии открытия и закрытия XXII Зимних Олимпийских игр в Сочи.



Неподалеку от Олимпийского парка, на базе бывшего олимпийского медиацентра располагается Образовательный Центр «Сириус». Парк «Сириус» открыт для всех желающих получить удовольствие от изучения передовых научных технологий и практик.

Парк науки и искусств «Сириус» знакомит с передовыми достижениями науки и технологий. При этом Парк еще и публичная лаборатория, любой посетитель может надеть белый халат и стать исследователем. На обзорной экскурсии по научным и творческим лабораториям Парка науки и искусства «Сириус» вы познакомитесь с передовыми научными открытиями, высокими технологиями и профессиями будущего.

На выбор предлагается мастер-класс:

- **«Основы 3D-печати»**

На мастер-классе вы создадите цифровую модель и распечатаете собственное трехмерное изделие.

- **«Основы лазерной резки»**

Вы познакомитесь с подготовкой и оптимизацией файлов в работе со станком лазерной резки, спроектируете собственную фигуру и получите готовое изделие из дерева

- **«Робототехника»**

Вы попробуете себя в роли инженера-конструктора: вы изучите основные детали для сборки робота, моторы и датчики, освоите понятия «алгоритм», «программа», «цикл» и соберете свою робототехническую игрушку.

- **«Флорариум»**

На мастер-классе участники научатся своими руками создавать и обустроить особые экосистемы со своим микроклиматом – флорариумы. Это те же аквариумы, только вместо рыбок и улиток в них благополучно «живут» растения.



Далее вы посетите музей Тесла. Новый музей в Сочи выбрал для себя небольшой, но емкий и красочный формат — получасовые интерактивные шоу. В рамках этой программы можно посмотреть короткий документальный фильм о жизни и работе Теслы, стать участником зрелищных физических опытов (например, своими глазами увидеть, как 5-рублевая монетка уменьшается в 2 раза) и потрогать необычные экспонаты музея руками.

Ведущие интересно, доступно и с юмором объясняют юным посетителям законы физики, а взрослые со смехом вспоминают школьные годы. Здесь можно увидеть беспроводную передачу энергии, плазмопушку, плазменные Тесла-колбы с инертным газом, и послушать, как Тесла-рояль исполняет мелодии при помощи разрядов молний.

Ну и конечно познакомиться с катушками Тесла: в зависимости от их высоты, катушки могут продуцировать молнии длиной от 1,5 до 7 метров.



Прекрасным завершением вечера станет просмотр знаменитых Поющих фонтанов. Вечернее шоу поющих фонтанов это одно из грандиозных представлений! Если Вы не видели музыкальное шоу фонтанов, значит Вы не были в Сочи! Поющий фонтан в Олимпийском парке построен в виде скульптуры "Жар-птица", с огненным гребнем и огромными крыльями. Мифологическая птица из наших народных сказок. У нее длинная лебединая шея и огненные крылья, которые обнимают чашу.

Ночью парк становится действительно сказочным, так как брызги поющих фонтанов в Олимпийском парке превращаются в фейерверки, которые создаются с помощью светодиодов. На поверхности воды появляются мелкие мерцающие звезды. Создается ощущение, будто фонтан отражает ночное небо. Для усиления таинственности и загадочности представления по поверхности фонтана пускают туман.

Шоу фонтанов проходит с 01.11 с 18.00 до 19.00.



3 день.

Экскурсия на Красную поляну и форелевое хозяйство, 9 ч.

Маленький горный поселок Красная Поляна, расположенный у подножия Главного Кавказского хребта, стал самым желанным местом для посещения после того, как Россия получила право провести Зимнюю Олимпиаду, а столицей этих состязаний выбрали курортный город Сочи. У Вас есть уникальная возможность представить себя участником Олимпиады 2014. Мы предлагаем Вам

прогуляться по набережной курорта «Роза Хутор», сделать фото на фоне Ратуши, здание которой напоминает Ж/Д вокзал Сочи.



Экскурсия продолжится посещением крупнейшего в России хозяйства по разведению форели. Всего в 10 минутах езды от аэропорта г. Сочи по узкой извилистой дороге на Красную поляну, возле реки Мзымта, протекающей по Ахштырскому каньону, расположилось уникальное по красоте хозяйство, занимающееся разведением и выращиванием радужной форели.

Работники форелевого хозяйства поделятся с гостями секретами выращивания этой царской рыбки, затем вы прогуляетесь по территории, увидите пруды мальковые и подростковые и те, где содержится рыба покрупнее (до 4-5 кг.); при желании сможете покормить рыбку специальными комбикормами. Держите наготове свои фотоаппараты, чтобы сделать потрясающие кадры, когда сотни рыб выпрыгивают из воды и переливаются на солнце всеми цветами радуги!

Трансфер на Ж/Д вокзал Адлер.

СТОИМОСТЬ для группы 20+2 бесплатно:

Отель	Группа 20+2
Бархатные сезоны Екатерининский квартал (завтраки включены)	20 890 рублей

В стоимость включено:

- проживание в отеле Бархатные сезоны (система питания завтраки)
- транспортно-экскурсионное обслуживание по программе тура
- обеда 3 дня
- ужины 2 дня (кроме последнего дня)
- экскурсия на плантациях и чаепитие
- экскурсия в ОЦ Сириус и мастер-класс на выбор
- экскурсия в музей Tesla
- экскурсия на форелевом хозяйстве